



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

IZJAVA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

uz Odluku o priznanju Republike Crne Gore kao suverene i neovisne države

Vlada Republike Hrvatske izražava spremnost razvijati s Republikom Crnom Gorom odnose dobrosusjedstva i suradnje na načelima ravnopravnosti i uzajamnosti, na crti pridruživanja euro-atlantskim integracijama, te time doprinositi trajnom učvršćivanju suradnje između dviju država u interesu mira, stabilnosti i razvitka.

Vlada Republike Hrvatske izražava uvjerenje da će odnosi između Republike Hrvatske i Republike Crne Gore biti temeljeni na euroatlantskim vrijednostima i standardima.

Vlada Republike Hrvatske izražava uvjerenje da će suverena i neovisna Republika Crna Gora na odgovarajući način, slijedom političkih stavova najviših državnih dužnosnika, utvrditi povijesne okolnosti, uzroke i ulogu Crne Gore u razdoblju rata protiv Hrvatske u nedavnoj prošlosti, te da će se na toj osnovi razvijati novi odnosi dobrosusjedstva i uzajamnog poštivanja i uvažavanja, okrenuti budućnosti i na dobrobit dviju država i njihovih građana.

Vlada Republike Hrvatske podsjeća na obvezu Republike Crne Gore na punu suradnju s Međunarodnim sudom za ratne zločine počinjene na području bivše Jugoslavije, kao i na obvezu procesuiranja počinitelja ratnih zločina.

Vlada Republike Hrvatske u okolnostima nezavisnosti Crne Gore očekuje dijalog o okončanju privremenog režima uspostavljenog Protokolom između Vlade Republike Hrvatske i Savezne vlade Savezne Republike Jugoslavije o privremenom režimu uz južnu granicu između dvije države od 10. prosinca 2002. godine, te ističe da posebnu pozornost pridaje poštivanju nepovredivosti državnih granica u skladu s mišljenjem Badinterove komisije i naglašava potrebu za utvrđivanjem zajedničke državne granice na kopnu, odnosno razgraničenjem na moru, u skladu s međunarodnim pravom.

Vlada Republike Hrvatske očekuje da se proces razdruživanja bivše Državne zajednice Srbije i Crne Gore i uređenja odnosa Republike Crne Gore i Republike Srbije provede u konstruktivnom duhu, vodeći računa i o postupku sukcesije bivše SFRJ.

Vlada Republike Hrvatske predlaže da se do formalne uspostave veleposlanstava, komunikacija između dviju Vlada odvija putem Generalnog konzulata Republike Hrvatske u Kotoru.

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Šanader